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<nnywié 1. «Uybwugwé wndbph hwpyh dwuhb» <wjwunwbh <wlpwwbunnipjwb 1997
prywywbh dwjhuh 14-h <0-118 optiliph (wjunthtwn® OptiGp) 6.1-hG hnnwénLy®

1) 1-hG dwuhg hwlb] «200 0 npwdp gGpwqwOgnn» pwretpp L dwup yEpohl wwppt-
nnipintihg wrwy |pwglt) hwnbyw] pnwbnwynigudp Gnp ywpptpnigjwadp.

«Unyb dwuhbt hwiwwwunwufuwb hGinwdgywsé UUL-h gnidwnbtpp Gopwyw 60 y&wn-
dwl wewnwywb pnot dhosl dwdytuinp [pwlbuwine opp:»,

2) 2-nn L 3-pn dwubipp 2wpwnpt) hGnlyw| fudpwagnpnLpjwadp.

«2. UhOslk uny0 hnnwéh wrwohl dwuny uwhdwOjwdé hGnwdgiwl dwaytuinh [pw-
Gwip unylt hnnwéh wrwoht dwuntd Gpwd wwpwbpbtph dwuny dwpuwihb dwpohGbeph
hwydwpywé UUL-h gnudwnbbph y&dwpdwl dwaybwnp hGunwdgnudp nwnwnbgynud £ (UUL-h
JAawniwb wwpunwdnpnegnttl wewowbnid k) dwpuwiht dwpdhbotphb GEpyuwywgdwdé’ hwpy
Jawnpnnh gpwynn hwynwpwnpnigjwdp’ hwjinwpwpnipnip GGpywjwgbbine opndwb hwenpnnn
onp, L hwywnwpwpnigntbnid Gpywé UUL-h gnudwplbpp Ghpwyw G0 yAwpdwl wyGunwywb
pinot dwaytunh hGuinwagniip nwnwnpbglbint opnwlhg 10-onjw dwiytunniy:

3. Unylb hnnywdéh wrwohl dwuntd Gwé wwnwbplbph dwuny dwpuwiht dwpiho-
Gtph Ynnihg hwdwpyqwé UUL-h gnidwnlbbpp Ywpnn G0 dwpyt UWUL-h gpnjuywb npniypw-
swhny hwpyynn gnpéwnpbtnh gény optitph hwiwdw)b hwnpy yawnnnh wy; hwpyuht wwn-
wnwynpnipntbbbph nhdwg hwyqwogdwl L (Ywd) Jepwnwpddwb Ghpwyw UUL-h gnidwnp-
Gtph hwyyht™ ybpwnwpdh gnidwnph ypwdlbwytpwdwb dshongny:

Unylb hnnwéh 1-h0 L 2-pn dwubpnd uwhdwbOjwé dwiytunnd UUL-h gnudwpbtpp
syswnybint nbwpnid optbpny uwhdwljwé wnnydtph hwdwnynip L wyn gnidwnlbph
Gywuindwdp huynnnigintbb phpwwbwgbnud | dwpuwiht dwpdhOp: Uwpuwiht dwpdhbGOtph
Ynnihg hwydwpywé UUL-h gnidwnlbbpp b uwhdwOjwé dwdybunnd sydwpdwé gnidwp-
G6ph GYwwndwdp hwwpyywsé nnydbpp yawnpynid 60 npwytu dwpuwht dwpdhtbGtph ynn-
uhg wewnwywl pjniot hwywpwanynn gnidwnbtn:»:

<nnywé 2. Onklph 18-pn hnnwéh
1) snppnpn wwpptpnipinilp nudp Ynpgnwis Awbwisk,



2) hhGgbpnpn wwpptpnugjwb wewohl Gwiuwnwunigntbhg hwib] «pnpwiht  Ywd»
pwrtpp, huy Gpypnpn OGwpuwnwunignibnid «EEYUIPNOWIKG hwpYwihG hwhyp» pwrebpp

hnfuwnhOtb] «<wnpyuihb hwhyp» pwretpnnd,
3) Jnptnnpn wwpptpnientbhg hwib] ytpohb Gwfuwnwuntenilp,
4) ytpoht wwpptpnipntbhg hwbt] wewohl Gwjuwnwuntgntbp:

<nnywé 3. Optilph 20-pn hnnywoép wnwnpbi hGnlyw)| fudpwagpnipjwdp.

«&nnywié 20. <wnpyuwihb hwynid ywpuwnhn Gpyned 6G°

1) <dwjwunwOh <wipwwbtunnipjwl Ywrewywnnipjwl uwhdwlwdé™ dwiuutpp hhabwyn-
nnn thwuwnwpnptph GYwwndwdp 0EpYwjwgynn wwhwbobtnny Owfuwwnbudwd nywbtnpp.

2) UU<-h npnypwswitht nu gnudwpp™ wewbOdhb unnnnny.

3) hwpywjhb hwayh ubphwl Nt hwdwnp.

4) UU< J&wpnnh hwaqwriwl hwiwnp.

5) wwpwlph dwunwywpwniwb Ywd dwewnigwb dwwnnigdwb wduwphyp, wdhup b
nwnbphyp:

uyghquwyhb hwpyny hwpyiwb Gohpwyw wwpwbpltph onwniwb nGwpnitd hwpyuwih
hwaynid wewbdbwgynid £ Gwb wyghquwiht hwpyh gnudwinp:

Lwnywyhb hwhybtpp nnipu 66 gpynid pwgwrwwtu b GYunpnbwihb Gnwbwynd:

Unyb optibph hwdwdw)o UUL Jawnnn hwiwnynn wbadhbp

1) Jntpwpwibsjnip hwyGunne dwdwlwywpowbh wywnpuhg huinn® dhOsl npwb hwenn-
nnn wdiujw 20-p (GGpwrjwy), <wjwunwih <wipwwbunnigywl Ywrwdwnnigwld uwhdwlwé
wpgny hwpywiht dwpoht G0 OGpYuywugbnid wnbnGywwnynipyntd hptbg Yynndhg wrwlg
hawnGpbGwnwihlt Ywwh nnipu gpguwé hwnpQuihl hwzhybtph epwpetpju,

2) LiGYunpNOwihG unnpwgpnLwldp ywytbpwglnud 60 hwytunne dwdwbwywypowbnid
dbrp ptpJwéd wwpwlplbph L unwgwd SwrwinipNtbOEph gony dwuwnwywpwnlbph L
oswrwjntpintt dwwnnignnOtph Ynnihg nnipu gpwéd hwpyuwiht hwahybtnp:

UnyG optlph 8-pn hnnywéh 4-pn yeunned Gpwé nbuwpbpnid hwpywiht ywpunwynpni-
pINtt Ypbhu wybjwgywé wpdtph hwpy Jdwpnn wodhp <wjwunwih <wlpwwtunnipnt-
Ond sgpwbgywd onwnbpynw wbdh wlnibhg Ywpnn GG optlpnd uwhdwlwéd Ywpgny
nnipu gnpbl hwpyuwihG hwzhybbp, npnbgnud npwbu wwpwbp wewpnn Ywd Sdwewjnipintl
dwuwnnignn wodh wybjwgywé wnpdtph hwnpy Jyawnpnnh hwdwrdwb hwdwp L hwpy ygwpnnh
hwdwrdwl hwdwp Gznud G0 hptbg hwiwwwwnwuuwb hwdwrdwbd hwdwnpbbpp: Lpwé
Ywnagny nnipu gnywé hwpyuwiht hwhybbpp hwdwpynud 60 dwunwwpwph Ynndhg nnipu

qnywo:
{wjwunwih <wOpwwtunnipjwb Ywrwdwnnigntbp uwhdwOnd | UUL JAwpnnlbph

hwdwrdwl, hwpywiht hwohybbph nnipugpdwb L hwpyuwiht hwyyh ubphwh nt hwdwph
gbUtpwgiwl Ywpgbpp:»:



<nnywé 4. Optilph 20.1-pn hnnywép wpwnnb) hGunlyw) fudpwagnniejwdp.

«&nnywé 20.1. UpuwibBpny |pwgdwd L nnipu gpwéd hwpywihb hwahybbpp sbnjwy GO
swlwsynid hwpywihb hwhy nnipu gpnn wbdh ynnihg:

Ugtiwgywdé wndtiph hwpyny hwpyiwb Gywwnwyny hwpywiht hwphdbbph sbnjug
Awlwsbwb htwn uwwdwd wybwgywd wndtiph hwpynd hwpyynn 2powlwenipjwb L hwpyh
gniiwph Gjwqtignuiltp s60 Yuwuwnwpyney, Gpb sh wwhwwOyb] hwpyuwihb hwahyltph sbnywy
Awlwsdwb Ywpagp:

Anpéwppp  hwpywiht  hwyynd  Gdwéd  wwydwblbpny  swuwnwpybint,  hwpyuwh
hwpynid Opqwéd wwjdwbbbpp optbpny uwhdwlbywé nbwptpnud L Ywpgny thnthnfudbipnt
nGwptpnd hwpyuwiht hwahy nnipu gpnn L (Ywd) unwgnn wbdp nnipu £ gpnud £2gpunnn
hwnywihb hwahy:

A2gnpunnn hwpyuwiht hwahybtpp nnepu 66 gpdnid pwgwrwwtu bGYunpnGuwht Gnwbw-
yny:

Lwnlwyhb hwahdbtpp sywyp Awbwsiwb L &2gpuninn hwpywiht hwahdbGph nnepu
agniwl Ywngbpp uwhdwOnud £ <wjwunwbh <wbpwwtunnigwb urwywpnigjntlp:»:

<nnywé 5. Onklph 23-pn hnnwéh 1-h0 dwup®

1) Gppnpn wwpptpneginlbnid «Ywunwnpdtp £ J&wpnudp» pwetphg hGun |pwglb) «,
pwgwrenipjwip unylb dwuny uwhiwbywé nbwptph» pwrtpn,

2) Gppnpn wwppbpnipintbhg hGunn [pwglb) hGnlyw) pndubnwynigjwip Gnp wywnppeb-
nnipyntGatp.

«UU<-h gony hwpgwOgnuibbp uuwwptine hwdwp unyl optlpny uwhdwOywé
Gwgwé pninp wwjiwbbbpp  pwdwpwpjwé hwidwpdbint nbwpbpnuy, abep  pepdwé
wwpwoplph nt unwgdwd  SwewjnipntbbGph gond  hwpywihtG  hwahybbpnid
wrwbdbwgywéd UUL-h gnidwpbbpp Ywpnn G0 hwdwlgt) Gwl wewlg dwunwlwnpwnbtphb
Ywid swrwjnipyntd dwunnignnOtphb y&wnnud Ywuwnwnbind

w. 2015 pqwywbh hniGdwnph 1-hg” wyb whéhbp, nnpnGg Ynnuhg Gwfunpn opwgnigwihb
tnwnpyw pbpwgpntd hpwywbwgdwdé™ unyb onptbph 6-pn hnnywéh 1-ha, 2-pn L (Ywd) 3-pn
yewntbnpny uwhdwodwd gnpéwppltph hwpyynn 2powbwrenipnibp (wewbg UUL-h) sh gbpw-
quwibgti 100 dpihnb npwap,

p. 2016 pdwywOh hniGwnph 1-hg” wyb wbdhbp, nnnbg Ynnihg Gwfunpn opwgnigwjhl
wnwpyw pbpwgpnid hpwywbwgdwd™ unylb optlph 6-pn hnnwéh 1-hb, 2-pn L (wd) 3-pn
ytwntbnpny uwhdwodwd gnpéwppltph hwpyynn 2powbwenipnibp (wewbg UUL-h) sh gbpw-
quwibgti 500 dhihnb npwap,

g. 2017 pdwywOh hntbdwnph 1-hg” pninp UUL y&wpnnOtpp:

UhGsl unyb dwuh snppnpn wwpptpnegjwip uwhdiwOjwé hwiwwwunwufuwb dwdytun-
GGpp, UU4-h gény hwpdwbgnidbbp ywuwnwnbine wenwind deep pipdwdéd wwpwbpltbph nu
unwgywd swrwnipntbbtph nhdwg yawpnud yuwuwnwnpywds (hOGip hwdwpynud b pwdwpwnp-



qwé Owb wb nbwpnid, Gpp unylb hnnwéh hwdwdw)t J&wpnidp Ywuwwpdbp £ wl

rGghnGOwn  wOéhh, nph0  wwhwloh hpwynibph ghodwl (OGpwrjw]  wluinnphlbgh)
wwjiwbwagpny  thnjuwogdt] bt wwpwlplbp dwwnwywpwpwsé Ywd  Swewnipntbbbp
dwuwnnigwdé wodh wwhwOoh hpwynibpp:»:

<nnywé 6. Optilph 27-pn hnnwdéh 3-nn dwuh «p» YGwnnid «npnbg dwuny unib onptlph
20 hnnywoéht hwiwwwwnwufuwb wnenBYngyntbbtp s60 GepYuwywgybp» pwetpp thnfuwphOb]
«npnbp UhOsk ngywy hwpybunne dwiwlwywypowlhbt hwonpnnn wdujw 20-p (GGpwrjwy)
ElGYyunpnOwghb unnpwagpniwlp 60 wybpwgyb» pwrtnny:

<nnjwd 7. Optlph 33-pn hnnwéh Gpypnpn wwpptpnieyntbhg hwdb] «b (Yud) unyl
ontlph 20 hnnwdény uwhdwbywé nbnbYnigintblbph £2gpuinnidbtn (£2gpunjwéd inbnbyne-
pINLOGEN)» L «L (wd) inbntynipnttbtEpp» pwrtpp:

<nnywé 8. Nudp Ynpgnpwis swbwsk, Optlph 43-pn hnnwéh ybspoht wwnptpnigynibp:

<nnywé 9. Onptlph 43.1-h0 hnnywénp wpwnptp hGnlyw| fudpwagnnepjwip.

«nnywé 43.1. <wybunnt dwiwbwywpowlnid dtrp ptpwéd wwpwbplbph L unnwg-
Jwdé swrwjnipintbbtph gény dwunwywnpwnOtph ynnihg nnipu gndwé wybt hwpyuyhb hwahy-
GGpnud (wyn pYnd” hwpybuinne dwiwbwywnowbh wywnunhg htwnn nnipu gpwéd, uww)G
wjn hwpytwnnt dwiwbwywnowbhb yepwpetpnn) wewbtdbwgywd UUL-h gnidwnbtpp, npnbp
dhOsk hwpybunnt dwiwbwywypowlht hwonpnnn wiujw 20-p (GEpwrjwy) EGYUPNGWIhG
unnpwgpnipjwip s60 Jwdbpwgdt, wngjwy hwaygbunnt dwidwbwywpowbh hwdwn O6pYw-
Jjwgynn UU<L-h hwzqwpyny hwyqwbgiwlb Gopwyw s60 L Yuwpnn G0 hwpqwbgyt) win hwpyw-
IhG hwznygbbnb ElGYnpNGwiht unnpwgpnigwdp Jwybpwglbint opb plngpynn hGunwaqu
hwpytwnnt dwiwlwywzpowlh (dwdwlwywnowbltnh) hwdwn GEpYwjwgynn UUL-h hwip-
Junyny (hwzdwpyotnny):»:

<nnywé 10. Optlph 43.2-pn hnnwép 2wnpwnpt hGunlyw| judpwgpnipjwdp.

«nnywé 43.2. <wjwunwih <wipwwbwnnipwt Yurwdwpnipjwld uwhdwbwd Ywngh
fuwfuindwdp hwpluihb hwhy (win pYnid” &2gnpunnn hwpluhb hwaht) nnipu gnbint nbw-
pnd hwpyuwihb hwhd wd Z2gpuinnn hwpuwyhb hwhy nnipu gpnnp y&wpnud £ ininiquibp
hwpywihlt hwydyh Ywd L2gpunnn hwpyuwyht hwyyh |phy wnpdtpny hwunnigdwb gnidwph
(Gpwryui” UUL-h gnidwnp) Ypybwyhh swihny, pwjg ng wwywu 5 dhihnl npwdhg:»:

<nnywé 11. Unijb optbpl nidh 069 £ duinbnud 2015 pdwywbh hntGdwnh 1-hg:
Unyb onptbph 1-hG hnnwéh 2-pn Yewnnd Gwjuwwntbuwé thnthnfunipyntbObpp tnwipwé-
gnd 60 Gwbl dhosl 2015 pywywbh hnibdwph 1-p GGpdnudwé wwpwbpbtph ypw, npnbp



dhOsk 2015 pwywbh hntbdwnh 1-p s66 onwnyb L oguinwgnpéiwb hpwynibpny s60 hwGdao-
Jb| wy wodwg:

UG8hbp wrwlg dtrp ptipwdéd wwpwbpltph nu unwgywdé dwrw)nipntblGEph nhdwg
Jawpnud ywunwptine UUL-h gény hwdwbgnudbbp Ywpnn G0 Yuwwnwntp dhwjb unyb optlph
5-pn hnnwdéh Gpypnpn Yeund uwhdwOywé hwiwwwwnwufuwlb dwadytunlbphg hbunn
ywuwwpynn dGrpptpnudttph dwuny, huy dhosk hwiwwwwnwuuwb dwaytunibpp Yuunwp-
Jwé dbrpptpnidbtph dwuny UU<L-h génd hwpqwbgniibtpp Ywuwnwnpygnid 60 ohbsl unyb
ontlpl nudh 4G9 dunlbp uwhdwbOywd Yupgny:

UGdhbtp unylb optlbph 5-pn hnnjwdoéh Gpypnpn Ytunny Optlph 23-pn hnndwdéh 1-hG
dwuntd [pwgynn ytpoht wwpptpnipjwdp uwhdwOjwé Ywbnbbtpn UUL-h gény hwpyw-
gnudbbp  Ywpnn GO0 Ywuwwpt, 2015 pwywOh hnibduph  1-hg  hGunin uunwpdnn
gnpéwnplGph dwuny:

UhGsl <wjwuunwbh <wbpwwbnnigwb juwewywpnigwb Ynndhg £2gnpnnn hwpyuwhb
hwphylGph nnipu gpdwb Ywpgh nidh dGe dnbbip nnipu gpwé hwpluiht hwzhybtspn
wojwybp Awlwsiwb htn Ywwywdéd hwpwpetpnignibbtpp Ywpgwynpynid G0 dhOsl unyl
ontUpl nidh db9 dwnlGp gnpénn optbpny L <wjwunwlh <wipwwbunnipjwld Yuwrw-
Jupnipjwb Ynnihg hwuwnwunywsé™ hwpyuwiht hwhybtph wodwdtp dwbwsdwb Yupgny:

UhGslk 2015 pwywbh hnidwph 1-p wwnpunwd hwpybunne dwiwbwlwpowbbbpnid
wuwwpywd gnpdwpplbtph hwdwn nnipu gpndwé pnpwiht hwpywht hwhybtpnid wrwbé-
Owgywé UUL-h gnudwnlbbpp hwqwbgynid G0 dhGsl unyb optbpl nidh o duinbbip gnpdnn

Ywngny:



uvonoumltNe
«<{wpytnph dwuhb» <wjwunwbh <wipwwbwnnipjwba optapntd [pwgntd L thnthnfunipintGbtp YuwunwpGint dwuhby», «UYGjwgywé wnpdtph hwpyh
Gwuhb» <wjwuwnwOh <wiopwwtwunipjwa opGpnid thnthnfunieintbbtn L jpwgndtbp Juwnwpbine dwuhOy, «GYwdnwihG hwpyh Gwuhb» {wjwu-
nwbh <wbpwwGunnijwb optapnid [pwgnild Yuwuwnwnpbint dwuhOy, «UpunnGwgpuiht y&wnbtph dwuhb» <wjwunnwbh <wipwwbunnipjwb onptl-
pntd [pwgnibbp Yuunwnbine dwuhO», «MGunwywa ninipph dwuhO» <wjwuwnwbh <wiopwwbunnipjwb optGpnid thnthnfunigntGGtp L jpwgniy
Ywuwwnbint dwuhOy, «ROwwwhwwiwywb L patogunnwgnpéiwb yawnotph dwuh0» {wjwunwih <wipwwtwnipjwb optapnid thnthnfunipintl
Ywuwnwntint dwuhl» L «SwlwwwnhwihG yswph dwuhO» {wjwunwih {wtpwwtwnipjwb optilpntd thnthnfuntgyntt Ywuwnwnbint dwuhO»
{wjwunwth {winpwwtinnupjwb optGpltph Gwhuwqgétiph hwpebp Ytpwptpw) GEpjuwjwgywdéd wrwownynieniaGtph, npwag panntGdiwb Yud

snannLOdwb Yytpwptinuy
h/h Urwnynipjw,
wrwownynywh Urwnpynigjwb, wewownynigjwl pnwbnwynipgnilp Ywunwpywdéd thnthnfunipyntGOtipp
htnhOwyp

«Glwdurmuhla hwplh dwuhly <wywunwih <wanwwbunnipuwi onblpnid [nwgnid uiuwwipbme dwuhly <wywuunwbh <wanwwbunnyguwi
onblph Gwfuwqdh Ybpwpbnyuy

1. {{ Uag Lwuwgénid Yuwwnwnyby 6O
wwwnguwdwynpbbp Urnwownyyned £ hwiwwwwnwufuwb thnthnfunipntbGbbn L
Uwuiyb 1) J&wpqwé Gwdnwiht hwpyh hbun yspwnwinddwb [pwgniiltn, npnOg hwiwdwyb, yswnywé
dSwpdwluwb, Ywpnwb | hwdwywnpgp tnwpwét) bwb wihwwnwywb EYwdwnwihb hwpyh hwn yepwnuwpddwb
WJwqyul pOowywpwbwyhl zhGwpwpnepywb 2pewbwybtpnid hwiwywpgp nwpwdéynid £ Gwl
ywrnigynn pwywpwOatph Ywid wihwnwywb powytih | wohwwnwywb pwyuwpwbwh
in0Bph dGrp ptpdwb gnpdwnplEph Yypuw, 2hGwpwnnipjwb 2nowbwybbpnid
ywrenigynn wlihwwnwywb powyth wnbbph
Uhpuwjt| 2) Owfuwqg6hg hwbb] wyb npnypp, nph hwdwdwyh, abrp ptpdwb gnpéwppltEph Ypw:
Ut pnLiju, dhghywywb wbdwhg Ynnihg y&wpyuwdé GYwduinuwhl
Lwhpw hwpyp htw £ yepwnuwpdynid pbwybh 260pned
2nhpwpjw whdhowwbu Yuwrenigwwwuwnnnhg dGrpptnywdé
pOwywpwbOEph dwuny,
<bnh0b 3) Owfuwqg6h 1-hG hnnwdéh wrwehl dwup
Phawnjw(, <nyhwblbu | ypwiutpwant) hbnlyw) pndwlnuynigudp. «Uny
Uwnqunjw( ontitpny uwhdwOdwé Yungny J&wnywé (wyn pynty’

hwpywjhb gnpéwywh thongny yawnywdé) GYwiuinwihl
hwpyp htwn £ ypwnupdynid <uyjwuunwbh
<wlOpwwbwnnigwb tnwpwdépnid plwywpwbh
abrpptpiwl Gwwunwyny Jupént wuwwnnnh, wbhwun
abrGwpywunhpne L Gnuinwph Ynnihg <wjwuwnwbh
<wlpwwbwunipjwl rtghnbbun $hOwbuwywl
Ywaqiwybpwnipyntbhg unyb optbpp nudh dbe tuinlbinig
htunn unwgywé L thwuwinwgh pwlwpwbh
abrpptndwll nunnywé hhwynpbpwiht ywpyh hwiwp

J&wnynn wnynuttinh swigny, puig ns wybih, pwi';




<< Ud wwuingwiwynn

Upsyhy
UhOwujw

Urwownyyned £ J&wpguwé GYwdinwghb hwpyp htun
JGpwnwpdOtnt thnfuwntt wnpyniph dnun
hwiwwwwnwufuwb gnudwph swihnd wwlwubglb)
pintob yAwpdwl Gopwlw EYwdnwiht hwpyh gnidwpp:

QunlOnud GGp, np Owfuwqgény GEpYwywgywé
tdnunbgnidl wewyb] wpnynibwybun t, pwbh
nn

1) wyb hGwpwynpnegntb Ypbdteh
hwdiwdpt] dhwdwdwbwy dh pwlh
gnpéwunnLbtphg wfuwwnwywnd unwgnn
wbdéh Yynnihg y&wnpywé Ywidnwihb hwnpyp
gnuiwnObpp L wyn hwbpwagnidwpp
sqbnwquagnn swhny yawnpywo
EYwdwnwihb hwpyh gnidwpp Grwdywyuw)h
wwnpGpwywintgwdp hbun yGpwnwndlt
$dhahywywl waaha,

2) Owfuwqgény ObpYwywgywé dnunbgnidp
Jwpswpwpwlwb wenwinyg wewyb| wwng t,
pwlh np wewownyynn tnwnpptpwyh
wuwpwaquynid wbohpwdtwn Y hbh
Jtpwhuynnnipyntt hpwwbwglt| nnwpptp
wnpntpbtphg wwnpGpwpwn unwgynn
Elywdnwtuinlbbphg Ywwnwnynn 0jwgbgnidlbbph
GYwuwndwdp,

3) OEpYuywgywé wrwownynigyntlp sh
hhaGwynpyned Gwbl showqquyhl thnpéh
unbuwbynibhg:

«Uybywgywo wndtph hwunplh dwuhly <wywunwGh <wanwwbnnpuwi onblpnid thnuhnfuniginlGGan L (pwgnidabn uiuwwinbyne dwuhly
Swywunwibh <wapuwwybunngiul opblph Gwfuwgdh Yenwpbnwy

3. {{ Uad Urwownyyntd t hunnwytglt| Gwjuwaqgsh Lwfuwgénid Yuunwnywé hnnidbepp
wwwngquwdwynplbp 5-pn hnnywéh w, p L g Yenbpp hwyh welsiny wjl JGpwptpned 60 dwyp opkbph wnnbpuwinhl L n
<tnhok hwGqwdwbpp, np hnnud £ Yywwnwpyned Gwjuwagsh 6-nn pE Gwfuwgéh inbpuunhl:
Phwnjwl, <nyhwl0bu | hnnwéh 1-hh, 2-pn L (Ywd) 3-pn Yewnkpha, puyg
Uwnpgunuwl Gwfuwadh 6-pn hnnJwiénid Yewnkp syw:
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